

ЗВІТ

про базове відстеження результативності регуляторного акта

1. Вид та назва регуляторного акта

Постанова Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2023 року № 173 «Про внесення зміни до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 18 березня 2022 р. № 314» (далі – Постанова).

2. Назва виконавця заходів з відстеження результативності

Комісія з регулювання азартних ігор та лотерей.

3. Цілі прийняття акта

Основними цілями прийняття Постанови є:

виконання організаторами азартних ігор зобов'язань перед державою, встановлених статтями 49, 52-57 Закону України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор» в частині сплати за ліцензії на провадження діяльності у сфері організації та проведення азартних ігор в повному обсязі;

зменшення заборгованості перед спеціальним фондом Державного бюджету України шляхом здійснення щорічних платежів за другий рік дії ліцензії у сфері діяльності з організації та проведення азартних ігор.

4. Строк виконання заходів з відстеження результативності

Виконання заходів з відстеження результативності регуляторного акта проводилося в період з 4 березня 2024 року по 8 квітня 2024 року.

5. Тип відстеження

Базове відстеження результативності.

6. Методи одержання результатів відстеження

Для проведення базового відстеження результативності регуляторного акта використовувався статистичний метод одержання результатів.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних

Збройна агресія російської федерації в Україні та введення правового режиму воєнного стану негативно позначилися на сплаті організаторами азартних ігор щорічних платежів за ліцензії на провадження діяльності у сфері організації та проведення азартних ігор та призвело до виникнення заборгованості перед державним бюджетом.

Однією з причин виникнення такої заборгованості стала дія постанови Кабінету Міністрів України від 18 березня 2022 року № 314 «Деякі питання забезпечення провадження господарської діяльності в умовах воєнного стану» (далі – Постанова № 314), якою автоматично продовжуються строки дії діючих строкових ліцензій та документів дозвільного характеру, а періодичні, чергові



ДОКУМЕНТ СЕД АСКОД

Сертифікат [26B2648ADD3032E104000008A5A30008AC5AA00](#)

Підписувач [Рудий Іван Тарасович](#)

Дійсний з [24.10.2022 12:55:02](#) по [24.10.2024 12:55:02](#)

КРАІЛ



11-5/1215 від 08.04.2024

платежі за ними відстрочуються на період воєнного стану та три місяці з дня його припинення чи скасування.

З метою виправлення ситуації Урядом, за ініціативи КРАІЛ, було прийнято Постанову, якою відновлено обов'язок організаторів азартних ігор сплачувати щорічні платежі за ліцензії у сфері діяльності з організації та проведення азартних ігор, передбачені Законом, та встановлено граничний строк сплати всіх несплачених платежів за відповідні ліцензії.

Однак і після спливу вказаного граничного строку плата за видані ліцензії у сфері діяльності з організації та проведення азартних ігор окремими організаторами азартних ігор внесена не була.

У зв'язку з несплатою щорічної плати за наступний рік дії ліцензії понад два місяці КРАІЛ були прийняті рішення про анулювання ліцензій у сфері діяльності з організації та проведення азартних ігор усім організаторам азартних ігор, якими не було здійснено плати за ліцензії, а саме:

21 ліцензії на провадження діяльності з організації та проведення азартних ігор;

3429 ліцензій на гральне обладнання (гральний автомат, гральний стіл (в тому числі з кільцем рулетки)).

Разом з тим, у зв'язку з відновленням обов'язку організаторів азартних ігор сплачувати щорічні платежі за ліцензії до спеціального фонду Державного бюджету України впродовж першого року дії Постанови надійшло понад 1,06 млрд грн.

У процесі відстеження результативності Постанови проводилося оцінювання показників результативності, визначених під час проведення аналізу впливу регуляторного акта.

Так, в аналізі регуляторного впливу було визначено такі показники результативності регуляторного акта:

розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акта;

кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія акта;

розмір коштів і час, що витратимуться суб'єктами господарювання, пов'язаними з виконанням вимог;

рівень поінформованості суб'єктів господарювання з основних положень акта;

розмір заборгованості організаторів азартних ігор перед державним бюджетом за рахунок плати за ліцензії за 2021-2022 роки;

розмір сплати до державного бюджету щорічних ліцензійних платежів;

кількість організаторів азартних ігор, якими не здійснено сплату щорічних платежів за наступний рік дії ліцензії.

Під час проведення аналізу регуляторного впливу було зроблено такі припущення щодо кількісних значень показників результативності регуляторного акта:

кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія акта – 32 суб'єкти господарювання;

розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акта – 2,73 млрд грн.

Оцінювання фактичних значень показників результативності з метою відстеження результативності Постанови здійснювалося шляхом аналізу статистичної інформації, отриманої КРАІЛ під час реалізації владних повноважень.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Найменування показника результативності регуляторного акта	Базове значення показника результативності регуляторного акта (за період з 04.03.2023 по 04.03.2024)
Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акта, грн	1065,46 млн грн
Кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія акта, од.	28
Рівень поінформованості суб'єктів господарювання з основних положень регуляторного акта	Високий рівень поінформованості забезпечувався шляхом розміщення Рішення на офіційному вебсайті Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Комісії з регулювання азартних ігор та лотерей тощо
Розмір коштів і час, що витратимуться суб'єктами господарювання, пов'язаними з виконанням вимог акта, грн	0
Розмір заборгованості організаторів азартних ігор перед державним бюджетом за рахунок плати за ліцензії, грн	1342,7 млн грн
Розмір сплати до державного бюджету щорічних ліцензійних платежів (без урахування сплати плати за нові ліцензії), грн	1065,46 млн грн
Кількість організаторів азартних ігор, якими не здійснено сплату щорічних платежів за наступний рік дії ліцензії, од.	18

9. Оцінка результативності реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

За результатами базового відстеження результативності Постанови встановлено таке.

Аналіз фактичного стану надходжень до спеціального фонду Державного бюджету України від щорічних платежів за ліцензії на провадження діяльності у сфері організації та проведення азартних ігор засвідчив, що протягом першого року дії Постанови до зазначеного фонду надійшло понад 1,06 млрд грн.

Це дозволяє зробити висновок, що прийняття Постанови забезпечує досягнення цілей, закладених під час підготовки аналізу регуляторного впливу, зокрема, щодо виконання організаторами азартних ігор зобов'язань перед державою в частині сплати за ліцензії на провадження діяльності у сфері організації та проведення азартних ігор в повному обсязі.

Враховуючи викладене, за результатами базового відстеження Постанова Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2023 року № 173 «Про внесення зміни до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 18 березня 2022 р. № 314» є ефективною та не потребує перегляду.

При цьому слід відмітити, що розмір заборгованості організаторів азартних ігор перед державним бюджетом за рахунок плати за ліцензії, в тому числі анульовані, становить 1,34 млрд грн. Зазначене є наслідком відсутності у КРАІЛ як Уповноваженого органу повноважень щодо стягнення з організаторів азартних ігор у судовому порядку заборгованості зі сплати за ліцензію у разі її анулювання.

Однак, зазначене питання може бути врегульовано лише на законодавчому рівні. З цією метою відповідні положення передбачені КРАІЛ у проєкті Закону України «Про особливості здійснення державного регулювання у сфері організації та проведення азартних ігор та у лотерейній сфері під час дії правового режиму воєнного стану».

Голова КРАІЛ

Іван РУДИЙ